ИНСТРУКЦИЯ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ НАБОРА ДЛЯ ОБРАБОТКИ ТКАНИ НЕМЕЦКОГО КОНЦЕРНА «PRO TEC».
Очистка

Ткань должна быть хорошо очищена перед нанесением состава. Попробуйте нанести очищающий состав на незначительный участок ткани чтобы убедиться, что действие состава не изменяет ее фактуру и цвет. Нанесите состав на ткань и подождите несколько минут для того, чтобы очищающий состав подействовал. Слегка сполосните поверхность чистой водой. После очистки ткань должная быть абсолютно чистой и сухой.

Обработка

Сначала нанесите небольшое количество состава на незначительный участок поверхности для того, чтобы убедиться, что его действие не оказывает влияния на ткань.

            Равномерно распылите состав на поверхность и дайте ему высохнуть на протяжении как минимум 30-ти минут.

            После того, как состав высох на поверхности должно пройти время, как минимум 24 часа до того момента, как поверхность можно подвергать механическому воздействию или очищать моющими средствами.

Одного набора для обработки ткани достаточно для обработки 2-4 м² тканевых поверхностей.  

Примечание по стирке или очистке обработанной ткани. 
            Обработанную ткань можно стирать в стиральных машинах вместе с обычным бельем без ограничений при температуре до 40°C. Если с течением времени эффект обработки начнет исчезать, обработку повторите.

Рекомендации: 

Обработка должна производиться (и результат будет наилучшим) при нормальной температуре (15-25°C) и влажности до 80%. Избегайте воздействия прямого солнечного света, воздействия низких температур во время обработки, а так же попадания грязи на поверхность.

Предостережения: 

Хранить в недоступном для детей месте. В случае попадания в глаза промойте обильным количеством воды и обратитесь к врачу. В случае проглатывания немедленно обратитесь к врачу и покажите упаковку или наклейку. Храните флакон плотно закрытым.

НАБОР « Нано обработки ТКАНИ»: 
- эффективно защищает любые ткани против загрязнений и пачкающих жидкостей, таких как красное вино, кофе, соки и т.д.

- сохраняет первозданный цвет ткани.
- используется для любых видов тканей, включая замшу и тканевую обивку мебели

НАБОР для обработки ТКАНИ применяется для обработки ткани:

- автомобильных сидений и элементов интерьера из замши;
- палаток, тентов;
- одежды (особенно туристической);
- складных крыш кабриолетов.
Содержимое упаковки:

- 250 мл состав для очистки ткани

- 250 мл NANO состав для обработки ткани

КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ ДЕЙСТВИЯ СОСТАВА PRO TEC:

Вследствие образования нано-структур на молекулярном и над-молекулярном уровнях, поверхность ткани приобретает ярко-выраженный гидрофобный характер, что отталкивает воду и грязь от поверхности.
