РУКОВОДСТВО ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ТРЕХ КОМПАНЕНТНОГО ЗАЩИТНОГО НАНО СОСТАВА  PRO TEC ДЛЯ ЗАЩИТЫ МОТОЦИКЛОВ
Набор NANO BAKE VERSIEGELUNG состоит из 3-х флаконов с пульверизаторами:

- NANO WHEEL SEALANT –  для обработки дисков

- NANO PAINTWORK& FAIRING  SEALANT  - для обработки лакокрасочного покрытия

- NANO VISOR SEALANT – для обработки визора и шлема (пластика) 

             Все составы наноситься по одной технологии. Различается только время через которое обработанная поверхность может быть подвергнута механическому и химическому воздействию. Поэтому ниже приводиться типовой порядок обработки поверхностей (ЛКП, дисков, пластика), далее «поверхность».

Очистка «поверхности»
             Перед нанесением нано состава необходимо очистить поверхность от любой грязи и налипших насекомых. Для очистки рекомендуем использовать чистящие жидкости торговой марки Caremaxx немецкого концерна CTP. Наносите чистящую жидкость равномерно на всю поверхность. Дайте высохнуть поверхности. После чего удалите остатки жидкости с поверхности с помощью бумажной салфетки, либо салфетки из нетканого материала, одновременно располируйте ее. 

Обработка «поверхности» Нано составом
 Нажимая на пульверизатор нанесите состав на «поверхность» с расстояния 30-40 см. и равномерно разотрите его бумажной салфеткой или салфеткой из нетканого материала. 

ВАЖНО! Не требуется заливать всю «поверхность» из пульверизатора, её нужно именно смочить. Так как физико-химические свойства «поверхности»  изменяются на молекулярном и надмолекулярном уровне. И весь лишний состав впитается в салфетку! 

             Через 2-5 минут отполируйте «поверхность» с помощью сухой и чистой полировальной салфеткой. Если «поверхность» в некоторых местах снова покрылась матовым, едва видимым белесым туманом – отполируйте эти места еще раз.
             Готовая обработанная поверхность не должна подвергаться механическому или химическому воздействию как минимум: 30-ть минут для – пластика, плексигласа, оргстекла и т.д. (стекло шлема и фара), 2-а часа для – лакокрасочного покрытия, колесных дисков, хромированных деталей и т.д.

Общие рекомендации

Внимание! Для достижения наилучшего результата, обработка поверхности должна производиться при температуре 15-25°C и влажности до 80%. Избегайте прямого солнечного света, дождя, низких температур, снега и грязи. Поверхность должна быть совершенно сухой. Если поверхность нагрета – дождитесь ее охлаждения в тени или в гараже. 

Предостережения: Хранить в недоступном для детей месте. Раздражает глаза. При попадании в глаза немедленно промыть обильным количеством воды. Огнеопасно. Работать вдали от возможных источников открытого огня и работающих систем зажигания. Не курить. При проглатывании немедленно обратитесь к врачу и покажите упаковку. Вдыхаемые пары могут вызывать сонливость. Плотно закрывайте флакон. 

                 Результат обработки составом NANO  является долговременным.

По прошествии времени для возобновления защитных свойств поверхность может быть обработана снова.

КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ ДЕЙСТВИЯ ЗАЩИТНОГО НАНО СОСТАВА PRO TEC
                 Вследствие образования наноматричной защитной пленки на молекулярном и надмолекулярном уровнях, обработанная «поверхность», приобретает ярко-выраженный гидрофобный эффект (эффект самоочищения), позволяющий отталкивать воду и грязь. Защищает поверхность от выгорания, мелких царапин и агрессивного воздействия окружающей среды. 
При этом полимерная матрица сохраняет свои высокие физико-механические показатели, что, в свою очередь, приводит к высокой прочности «поверхности».
